

株洲日报

2022年11月8日 星期二
壬寅年十月十五 第23124期 今日4版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

株疫防指告(2022)21号

关于继续延长静默管理时间的通告

前段,全市广大干部群众万众一心,众志成城,疫情防控战役取得了阶段性成果。鉴于疫情形势依然复杂,我市疫情防控工作处于窗口期、关键期,为坚决巩固成果,夺取最后胜利,经综合研判,决定从11月8日0时至11月10日24时,继续在主城区(含天元区、荷塘区、石峰区、芦淞区、株洲经开区、渌口区)范围内实行静默管理。静默期间执行《关于从严加强静默管理的通告》(第10号)各项要求。市委、市政府将统筹安排,精准调度,全力以赴做好生活物资供应保障工作,确保物价稳定,货不断供。请广大市民及时关注官方发布信息,积极配合,再坚持、再坚守,履行好疫情防控义务,按规定参加核酸检测,共同巩固来之不易的防控成果,彻底斩断病毒传播链条,齐心协力打赢这场疫情防控攻坚战、阻击战!

株洲市新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年11月7日

张庆伟视频连线听取我市疫情防控情况汇报并强调

牢固树立全省“一盘棋”思想 齐心协力打赢疫情防控歼灭战

湖南日报11月7日讯(全媒体记者 邓晶琰) 7日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开视频连线会议,对株洲市当前疫情形势进行会商研判,对抓好下步疫情防控工作进行部署安排。他强调,要以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,始终坚持人民立场,牢固树立全省“一盘棋”思想,力争分秒、严格举措、压实责任,力争早日实现社会面清零,齐心协力打赢疫情防控歼灭战。

示精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,落实“领导重视、组织落实、重在平时、保障基本、政策支持”要求,坚定信心决心,保持防疫定力和韧劲,抓紧抓实抓细防疫各项工作,以应对大战大考的实际成效忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

张庆伟强调,要坚持以快制快,组织各方力量防止疫情蔓延,提升核酸检测能力和质量,加强流调排查、数据分析等应急工作,提高隔离转运效率,全力做好患者救治,高标准高质量推进方舱医院建设。要严格落实防控措施,提升科学精准防控水平,科学划定风险区域,严格管控重点人群重点场所,积极引导群众做好个人防护,坚决防止各种形式的简单化、“一刀切”和“层层加码”行为,确保隔离场所、医护人员和核酸采样人员、特殊场所和工业园区不发生交叉感染,确保重点企业、重点项目不停工停产。要用心用情服务,做实做细群众工作,强化群众基本生活保障,及时回应群众关切,加强正面宣传引导,坚决杜绝工作生硬、态度冷漠,让防疫有力度更有温度。要压实各方责任,广泛凝聚防疫合力,各级党委政府特别是株洲市要坚持守土有责、守土尽责,各级党组织和广大党员干部要发扬连续作战作风,省联防联控机制及省疫情防控

工作组要加强会商研判、统筹协调,省直有关部门要在政策、物资等方面给予株洲大力支持,纪检监察部门要严明防疫纪律,以过硬作风保障各项防控措施落实到位。

曹慧泉在市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组调度会上强调

突出重点全力攻坚 尽快实现社会面动态清零 陈恢清出席并讲话

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月6日晚,在株洲疫情处置工作会商会结束后,市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组随即召开调度会,贯彻落实会商会精神,安排部署下阶段工作。市委书记曹慧泉强调,要咬定目标,突出重点、决战决胜,持续巩固“静下来”,发力攻坚“筛出来”,强化保障安人心,全力以赴尽快实现社会面动态清零,坚决打赢疫情防控阻击战。市委副书记、市长陈恢清出席并讲话。

曹慧泉向连日来奋战在疫情防控一线的工作人员表示感谢。他强调,要咬定目标,抓住窗口期,以每仗必胜的决心和最强速度、最实举措,全力攻坚、决战决胜,确保尽快实现社会面动态清零。要突出重点,持续巩固“静下来”,严格落实“社区管控十条”,加强社区内部管理和巡查检查,防止松懈反弹;发力攻坚“筛出来”,优化方案机制,加强现场组织管理,全力提升核酸检测质效,力争做到应检尽检、不漏一人;强化保障安人心,坚持既保总量、又保结构,多措并举保障物资充足、渠道畅通、配送到位,切实满足静默管理下群众基本生活需求和疫情防控需要。要严明要求,落实“辖区主战”责任,各县市区主要领导既要抓统筹,更要抓关键,加强分析研判,划定封控区,确保新增阳性都在管控区内;及时上报问题,畅通问题反馈渠道,确保发现问题第一时间得到解决,做到一切行动听指挥;加强院感防控和个人防护,从严抓好重点工作人员闭环管理;关心关爱一线工作人员,合理安排轮休,让大家始终保持旺盛精力和良好状态。

陈恢清指出,当前疫情防控形势严峻复杂,要坚决克服疲沓厌战情绪,严之又严落实落细防控措施。细节决定成败,要落实“四应四尽四快”要求,严格按照规范标准管控重点对象,核酸筛查做到不漏一人,流调工作力求全面精准,以更大力度做好工作人员防护,坚决做到外溢、政令畅通、令行禁止。抓住窗口期,坚持就是胜利,要突出重点、再接再厉,推动社会面进一步“静下来”,规范高效开展核酸检测,加强重点企业和学校、医院等重点场所防控,确保“零病例”的地区不失守、出现病例的县域快速清零,服务保障好援株医疗工作队员。

会上,领导小组各工作组、城市五区及醴陵市负责人,围绕重点工作进展、当前存在的困难问题、下步工作打算等逐一发言。

曹慧泉向连日来奋战在疫情防控一线的工作人员表示感谢。他强调,要咬定目标,抓住窗口期,以每仗必胜的决心和最强速度、最实举措,全力攻坚、决战决胜,确保尽快实现社会面动态清零。要突出重点,持续巩固“静下来”,严格落实“社区管控十条”,加强社区内部管理和巡查检查,防止松懈反弹;发力攻坚“筛出来”,优化方案机制,加强现场组织管理,全力提升核酸检测质效,力争做到应检尽检、不漏一人;强化保障安人心,坚持既保总量、又保结构,多措并举保障物资充足、渠道畅通、配送到位,切实满足静默管理下群众基本生活需求和疫情防控需要。要严明要求,落实“辖区主战”责任,各县市区主要领导既要抓统筹,更要抓关键,加强分析研判,划定封控区,确保新增阳性都在管控区内;及时上报问题,畅通问题反馈渠道,确保发现问题第一时间得到解决,做到一切行动听指挥;加强院感防控和个人防护,从严抓好重点工作人员闭环管理;关心关爱一线工作人员,合理安排轮休,让大家始终保持旺盛精力和良好状态。

以“硬作风”扛起“硬责任”

朱理平

疫情防控是一个没有硝烟的战场,也是检验党员、干部初心使命的考场。广大党员干部务必以“硬作风”,扛起“硬责任”,筑牢“硬防线”。

在这场抗疫战斗中,广大党员干部迅速下沉一线,喊出了“我是党员我先上”的最强音,唱出了“我愿意我快乐”的同心曲,筑起了“万家灯火平安夜”的牢固防线。

也有部分党员干部失职失责。他们对疫情防控工作重视不够、落实不力,他们落实防控措施流于形式、敷衍塞责,他们应对突发情况茫然无措、处置不当等。11月7日,市纪委监委2起疫情防控工作中失职失责问题,6名干部被处分。

形式主义、官僚主义是打赢疫情防控阻击战的大敌。全力以赴打赢疫情防控阻击战,最需要的是“硬作风”,是务实、扎实、落实的作风。

坚持才能胜利。经过日夜奋战,我市疫情防控工作有序推进,现在防疫进入关键期,任务依然艰巨繁重,打赢疫情攻坚战,任务越是关键,任务越是紧迫,越需要不畏艰险、无私奉献的精神,越需要从严从实、狠抓落实的优良作风,越需要当好群众的贴心人、主心骨,越需要为疫情防控注入强大正能量。

大事难事见担当,危难时刻显本色。全市各级各部门务必严格落实疫情防控各项要求,服从疫情防控指挥部的统一调度,确保闻令而动、遵令而行、政令畅通、令行禁止。抓住窗口期,坚决果断落实静默管控措施,从严从紧从快抓好疫情防控各项工作,以最快速度切断传播链条,尽快实现社会面动态清零,坚决打赢疫情防控阻击战、攻坚战。

疾风知劲草,烈火炼真金。广大党员干部特别是领导干部务必带头遵守、严格执行“十严禁”纪律规定,大力发扬敢打必胜的优良传统和严实深细的“战”作风,以战时纪律展现战时作为,集中精力、心无旁骛做好每项工作、每个环节。

实践不断证明:“躺平”不可取,“躺赢”不可能。唯有守土有责、守土尽责,方能确保不失一隅;唯有严明纪律要求,方能确保防控成效;唯有高扬斗争精神,方能赢得疫情防控全面胜利。

市纪委监委通报2起疫情防控失职失责问题

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 通讯员/纪宣) 11月7日,市纪委监委通报了2起疫情防控失职失责问题,要求广大党员干部特别是领导干部带头遵守、严格执行“十严禁”纪律规定,从通报问题中汲取教训、引以为戒,举一反三、抓好整改,大力发扬敢打必胜的优良传统和严实深细的“战”作风,以战时纪律展现战时作为,集中精力、心无旁骛把每一项工作、每一个环节都做到位。

株洲市一中疫情防控失职失责问题。近日,市一中多名学生被诊断为新冠肺炎确诊病例。经查,市一中对疫情防控工作重视不够、落实不力,落实常态化疫情防控措施流于形式、敷衍塞责,应对突发情况处置不当,造成多人感染且向社会面外溢的严重后果。经市委研究决定,给予株洲市一中党委副书记、校长陈嵩免职处理,对株洲市一中党委书记刘迎予以停职检查,责成市教育局对株洲市一中学生发展中心主任王文江予以免职,并对以上三人失职失责问题进一步调查处理。

株洲市二医院疫情防控失职失责问题。11月1日,市二医院未严格落实发热门诊实行全封闭诊疗管理的要求,导致一名发热患者(后诊断为新冠肺炎确诊病例)暴露在人员密集的医疗场所,存在疫情社会面外溢风险,造成多人被集中隔离。经研究决定,对株洲市二医院党委书记邹祖信、院长李文灿、副院长刘建民予以通报批评。

扫一扫关注株洲日报社新媒体



我是一名战“疫”志愿者



检测现场有我

11月2日,共青团荷塘区委迅速行动,发布招募令,第一时间召集了200余名青年志愿者。他们按照就近服务原则,协助各社区及核酸检测点开展秩序维护、信息登记、两码查验、重点人员管控等工作。截至目前,全区已有400余名青年志愿者活跃在疫情防控一线。
株洲日报全媒体记者/肖捷 通讯员/张敏 摄

配送物资有我

因疫情防控需要,目前芦淞区所有小区实施静默管理。为保障区域内居民正常生活物资需求,枫溪、龙泉、董家墩、贺家土、庆云等街道工作人员、志愿者全力做好“运输员”,为封控和管控小区配送物资。
株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏 摄

社区值守有我

11月6日,志愿者在天元区泰山西村查验居民的健康码和行程码。
株洲日报全媒体记者/易朔 摄

天元区战“疫”一线直击

株洲日报全媒体记者/王娜

疫情反复,株洲再次面临考验。11月7日,立冬,这是整个城市静默的第6天。

商超、线上采购平台、骑手三方拧成一股绳,供应平台,供应保障有效畅通;部分重点企业全闭环生产,保订单交付;2861名志愿者闪烁着命运与共的凡人微光……

在天元,静默的时间里,涌动着有序与安稳,这是属于整座城市的守望相助。

152张通行证 让骑手把物资送到居民手中

封控的第一天,天虹超市负责人周峰叹了口气。

这几天,天虹超市购物平台的订单数是疫情前的六倍,虽然加大民生用品、蔬菜的供应量,但人手和配送成为他的心头难题。

货源人手、平台缺一不可,怎么打通“最后一公里”?在天元区,商超、线上采购平台、骑手三方拧成一股绳,让配送效率更高。

每天工作12个小时以上,完成订单90余个,23岁的“饿了么”骑手易坤,已经有5天没回家,通过天元区发放的通行证,他将居民所需的物品塞满了后备箱,一辆电动车走遍了河西的大街小巷。像张坤一样,截至11月7日凌晨,天元区为达到防疫条件、集中住宿闭环管理要求的美团、饿了么、达达的快递骑手,发放通行证152张。

一张通行证,让周峰舒了口气,20余名定点骑手成为订单送达的保证。

优先线下保供企业、开通线上采购平台……天元区优选了钱大妈、叁农业等7家线下保供企业,通过京东商城、兴盛优选等商家,麦德龙、天虹、天元株百等11家本地超市的线上采购平台加持,居民物资需求得到充分保障。

这两天,社区“团长”火了。在明月湖小区,小区内的株百员工,就地转为团购“团长”,通过微信群接龙物资包,集中配送至小区。

人、货、场的潜力逐渐释放,中、高风险区域,老年人等特殊群体的需求如何解决?

在金帆小区,多数居民为中老年群体,该区志愿工作队与社区协同合作,为其在线上购买物资,配送物资到户。

在山水文园,李女士通过天元区协调的物资供应商,再由志愿者的无接触配送,她的餐桌可以加菜了。

2861名志愿者 主动请缨抗疫

在抗疫的路上,每一位志愿者都是爱的微尘。

从社区核酸志愿服务队员到疫情防控宣传员,这几天,泰山街道的文明街长王佩霞的身份来回变化,

不变的,是他助力疫情防控的初心。“我们做志愿者,只有我们沉下去了,居民才能真安心。”

11月3日,高新区(天元区)在全网发布志愿者招募令,对全区志愿者进行统一招募、统一管理、统一调配,并统一发放志愿者工作证。很快,像王佩霞这样的爱心人士就踊跃报名,截至11月6日晚,共吸引2861名志愿者报名,他们年龄在20岁至80岁不等,职业分布在大学生、退休干部、教师、自由职业、技工、农民等行业。

刘智玲是粉店老板,她的另外一个身份,也是文明街长。全城静默期间,她已连续三天为志愿者免费赠送早餐。

主动联系小区门口超市,对小区居民进行了定点定时售卖,接受小区业主捐赠物资,并登记造册,按规定和需求逐步分发,将小区出入口与物资存放点区别设置,避免出现人员聚集管理风险,在天元区大江观邸小区,由30多名志愿者组建的工作队,让居民连连点赞。

截至11月7日12时,高新区(天元区)共开展678场志愿服务活动,参与达12250人次。

部分重点企业 闭环生产保交付

一边是复杂的疫情形势,一边是年底生产交付的艰巨任务,如何做好这道“双选题”? 11月7日,是株洲齿轮有限责任

公司(简称“株齿公司”)闭环模式生产的第4天,吃住、生产在厂区,防疫也不敢松懈,成为企业200余名员工的日常。当前,在企业总装生产线上,工人们加紧生产的中联重科3000余台减速机及动力总成的订单,将于本月中旬就要完成交付。株齿运营和信息化总监郑琳告诉记者,11月4日起,企业开启闭环模式生产,保障生产交付持续稳定。今年以来,株齿公司产值较往年同期大幅增长,特别是履带起重机、汽车起重机、高空作业平台等领域增幅较快。

严格落实防疫要求,株洲高新区(天元区)对符合闭环管理条件要求、且有紧急生产需求的重点企业进行摸排,让区内部分重点企业,实现厂区内闭环生产。

在北汽株洲分公司的总装车间,工人们加紧生产北汽魔方汽车,今年,该企业整车产量比去年有较大增幅增长,新能源车产量占比超过50%。自本轮疫情发生以来,北汽株洲分公司第一时间成立疫情期间前线作战指挥部,启动封闭式生产组织模式,组建“防疫突击队”,严格落实“两点一线”闭环生产的管理。

在天易科技城,湖南长城计算机系统有限公司忙碌依旧,一线员工们正赶制主板订单,“现在到了第四季度,我们要保生产、保交付,多一个人就多一份力量。”湖南长城副总经理黄迎峰说,企业严格落实管理,加急生产,保障产品市场供应。